5 kwietnia 2023

Zestaw B
1. Na spotkanie przybyto n oséb, wsréd nich A, B i C.
a) Na ile sposobéw mozna ustawié¢ te n 0oso6b w szeregu tak, by A, B
i C zajmowaly trzy sasiednie miejsca (w dowolnej kolejnosci)?

b) Na ile sposobéw mozna rozmiesci¢ te n os6b przy okraglym stole
z nieponumerowanymi n miejscami tak, by A, B i C zajmowaly
trzy sasiednie miejsca (w dowolnej kolejnosci)?

2. Mamy dwie urny, pierwsza zawiera 5 kub biatych i 5 czerwonych, a
druga 3 biate i 7 czerwonych. Wylosowano najpierw urne (z réwnym
prawdopodobiefistwem), a nastepnie jedna kule, ktora okazala sie biata.
Jakie jest prawdopodobienstwo, ze losowano z urny drugiej?

3. Losujemy dwie liczby a i b z przedziatu (0,2). Jakie jest prawdopodo-
bienstwo, ze miejsce zerowe funkcji y = 2ax + b bedzie

a) mniejsze niz -17?

b) réwne -1

4. 7Zmajdz rozktad, ktorego dystrybuanta jest funkcja

0, z<1
0,1, z€[L3)
] 0,32 -0,8, z€[3,4)
Fx(x) = 0,32 — 0,7, z€[4,5)
0,8, z€[57)

1, z>7

5. Oddaj rozwigzania poprzednich zadan i rozwiaz zadanie na UPeL.

Powodzenia!l



